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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 
Магистрални цевовод II висинске зоне простире се од постројења за прераду воде у 

ул.Шалиначка, дуж Годоминског поља излази на улицу Чапајева и Револуције, напаја 
успутне кориснике у 2 чворишта и води до резервоара Царина. Водоснабдевање из овог 
цевовода се врши за око половину корисника града Смедерева, тачније кориснике 2.висинске 
зоне ( насеља 25.мај, Царина, Лештар, Папазовац, Славија, Свети Сава и Ладна вода) и 
препумпава воду у 3. висинску зону ( корисници дуж ул.Коларска, све до села Колари, 
мештане села Ландол и села Вучак). Са друге стране, у хидрауличкој спрези је са 
резервоаром Златно брдо и „помаже“ водоснабдевању корисника у вишим деловима ул. 
Петријевска и селима Удовице, Петријево и Водањ. 

Након уочавања проблема, у хидрауличким параметрима ( проток и притисак) на 
резервоару Царина, обиласка терена и локализовања места квара констатовано је да санација 
кварa дела постојећег цевовода није могућа, због неприступачног терена и опасности за 
извршиоце и машине, због обрушавање рова и косине депоније. Одмах смо приступили 
реализацији решења изградње новог цевовода и измештање дела трасе магистралног 
цевовода који пролази испод градске депоније у дужини од око 400м. У овој фази се ради 
неколико паралелних радова: припрема градилишта и рашчишћавање терена од  крупног и 
ситног растиња на новопланираној траси, исушивање околног терена и одвођења вишка воде 
у водни канал, како би се створили услови за извођење радова, ископ чворних радних јама, 
ископ рова за полагање цевовода, набавка додатног специјализованог материјала за уградњу 
на магистралним цевоводима. 

Паралелно са тим врши се периодично узорковањем воде на 24-часовном нивоу на 
местима низводно од квара ка конзуму и грађани се редовно обавештавају о свим тренутним 
дешавањима. Постојећа цев је под константним високим притиском од 13 бара и не 
дозвољава се прекид у протоку воде чиме се искључује могућност инфлитрације подземних 
вода у цев. 

Даље, спроводе се неопходне хидротехничке мере у виду „пригушења“ великих 
рејонских потрошача како би се омогућило снабдевање водом  резервоара Царина, као 
стратешке тачке водоснабдевања грађана II висинске зоне. 

Из овог разлога моле се грађани, који се налазе на предходно наведеним локацијама, 
да не троше воду ненаменски. 

Процена је да се, у зависности од временских услова, непредвиђених ситуација на 
терену које се могу десити приликом ископа и других параметра и који се не могу 
предвидети, нормализација стања очекује до краја недеље. 

Подсећам да у предходних неколико година ЈКП Водовод Смедерево је услугу 
водоснабдевања вршио на високом нивоу и није било обуставе водоснабдевања ни у 
периодима високих летњих температура чиме је показао професионалност у раду. 
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